
Bedienungsanleitung für Glastisch mit
Einzelmotor



Teileliste

④Netzkabel
⑤ Gabelschlüssel ×

1

⑦ Unterlegscheibe
X4

Φ20×7.5

⑧Mutter X4 ⑨ Eisenscheibe X4

Φ20×6.5

C D



Installationsschritte
1. Befestigen Sie den Rahmen an der Glasplatte und befestigen Sie ihn mit Schrauben und
Muttern wie unten gezeigt

Vorsichtsmaßnahmen
1. Sollten die Höhen der beiden Tischbeine beim Auspacken unterschiedlich sein,
verwenden Sie den Gabelschlüssel ⑤, um das linke und rechte Tischbein auf die gleiche
Höhe einzustellen.
2. Sollten die Verbindungsstellen zwischen Tischbeinen und Gestell beim Auspacken nicht
parallel ausgerichtet sein, nehmen Sie die Anpassungen mit dem Gabelschlüssel ⑤ vor.
Stellen Sie nach der Anpassung sicher, dass die Höhen der linken und rechten Tischbeine
übereinstimmen.
3. **Verwendung des Gabelschlüssels ⑤ **: Verwenden Sie das Gabelende des
Schlüssels, um die Verbindungsstelle des Gestells einzustellen, und das Ende des
Schlüssels, um die Verbindungsstelle des Tischbeins einzustellen.

Werkzeug

⑤Gabelschlüssel × 1

2. Platzieren Sie die linke und rechte Säule gemäß der Abbildung unten und ziehen Sie die
Schrauben (2 Stück) mit einem Schraubenschlüssel fest (achten Sie auf die Koordination des
Wellenverriegelungsteils innerhalb der Säule. Wenn die Höhen der linken und rechten Beine
unterschiedlich sind, verwenden Sie einen Gabelschlüssel, um sie auf die gleiche Höhe
einzustellen).



3. Platzieren Sie die linken und rechten Dreieckstützen wie in der folgenden Abbildung gezeigt
über den Säulen und dem Gestell und befestigen Sie sie mit den Schrauben ① und ②.

Werkzeug

schrauben



1. Bedienungsanleitung

1.1.1 Speicherfunktion
1.1.1.1 Positionsspeicher

Halten Sie bei Betriebsstopp die -Taste 2 Sekunden lang gedrückt, um die aktuelle Position

1 zu speichern. Drücken Sie anschließend die -Taste 2 Sekunden lang, um die aktuelle

Position 2 zu speichern.
1.1.2 Zurücksetzen
1.1.2.1 Normales Zurücksetzen

Zum Zurücksetzen der Säule drücken Sie die Taste „ “, bis der Motor stoppt. Lassen Sie die

Taste los und drücken Sie die Taste „ “ erneut 5 Sekunden lang. „RST“ wird angezeigt. Halten

Sie die Taste „ “ gedrückt, bis der Tisch die niedrigste Position erreicht und anschließend 5

mm zurückfährt. Ein Signalton und eine Ziffernanzeige bestätigen den Abschluss des

Zurücksetzens. Wenn Sie die Taste „ “ während des Zurücksetzens loslassen, stoppt die Säule

sofort.

Für ein erzwungenes Zurücksetzen drücken Sie die Tasten „ “ + „ “ gleichzeitig 2 Sekunden

lang in beliebiger Tischhöhe, um das Zurücksetzen durchzuführen. „RST“ wird angezeigt. Halten

Sie die Taste „ “ gedrückt, bis der Tisch die unterste Position erreicht hat und fährt dann 5

mm zurück. Die Steuerung gibt einen Signalton aus und zeigt eine Zahl an, um den Abschluss des

Resets anzuzeigen. Wenn Sie die Taste „ “ während des Reset-Vorgangs loslassen, stoppt die
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Säule sofort.

1.1.3 Metrisch - Imperial

Halten Sie die Säule still und drücken Sie 5 Sekunden lang die Tasten „ " + „ ". Sie können

nun zwischen metrischen und imperialen Einheiten wechseln. Beim Wechsel von metrischen zu
imperialen Einheiten wird „IH" angezeigt; beim Wechsel von imperialen zu metrischen Einheiten
wird „CN" angezeigt.

1.1.4 Kindersicherung

Halten Sie die Taste „ " einmal gedrückt, um die Kindersicherung zu aktivieren. Ein akustisches

Signal ertönt, die Tasten werden gesperrt und „Loc" wird angezeigt. Um die Kindersicherung zu

beenden, halten Sie die Taste„ " 2 Sekunden lang gedrückt. Ein akustisches Signal ertönt, und

die normale Körpergröße wird angezeigt.

1.1.5 Bewegungserinnerung
Um die Erinnerungszeit für Bewegungserinnerungen einzustellen, drücken Sie gleichzeitig 2

Sekunden lang die Tasten„ " + „ ". Nach dem Loslassen wird „0.0H" angezeigt. Drücken Sie

anschließend die Tasten „ " oder „ ", um die Erinnerungszeit anzupassen. Jeder

Tastendruck ändert die Zeit um 0,5 Stunden. Wird 2 Sekunden lang keine Taste betätigt, startet
der Timer automatisch. Nach Ablauf des Timers wird die Handsteuerung automatisch aktiviert,
und der Summer ertönt fünfmal. Wenn Sie die Steuerung während dieser Zeit ausschalten
möchten, stellen Sie die Erinnerungszeit auf 0,0 Stunden ein.


